

ŽUPA PREGRADA—raspored misa

PON 1.7.	Predragocje- na Krv Kristova	18:00	Dragica, Dominik Belačić, Slava, Vlado, Miljenko Mališ
UTO 2.7.	Oton	18:00	Josip, Stjepan, Božena Korbar
SRI 3.7.	Toma, apostol	18:00	č.s. Celina Posavec gd * Josip Jurak gd * Rudolf Šafranko * Branka, Rudolf, Blaženka Kolar
ČET 4.7.	Elizabeta Portugalska	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Zlatko, ob. Kusec * Dominik Ivanjko gd
PET 5.7.	Ćiril i Metod PRVI PETAK	18:00	Katica gd, Milan, Franjo, Vjekoslav, Matilda, Dominik, Stanko, Vera Vdović, Marija, Milan Zorinić
SUB 6.7.	Marija Gorett	4:00	POLAZAK NA ŽUPNO HODOČAŠĆE NA TRSAT
	PRVA SUBOTA	12:00	Krštenje: Mata Hrestak Sveta misa: Branko Presečki, Ivan Hrestak
		18:00	Sveta misa: Ana Trstenjak * Franjo Puclin
NED 7.7. 14. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	na čast Duhu Svetom * na čast M. B. Brže Pomoći * Milica, Josip Skosples * Edo, Mira Šimun, zdravlje u obitelji
	Ž. crkva	8:00	Stjepan Kletečki gd * Gordana Novaković, Mirko Stančić * Tanja Dumić * Franjo, Zdenka Pavlič, Stjepan Večerić, Ignac, Darko Erjavec
	M. Erpenja	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	12:30	Krštenje: Maša Palčec
	Ž. crkva	18:00	Josip Svečnjak gd, Ljubica, Franjo Mučnjak * August Gajšak * Slavko gd, Antonija, Stjepan Sekušak * ob. Pogačić, Rebernišak, Vrhovski, Kučko * Petar Leskovar * Franjo, August, Marija, Eugenija gd Glas, ob. Ružak, na čast sv. Antunu Padovanskom, Josip, Jožica, Ankica Glas



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 664/2024
30. 6. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



13. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerka mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Božja Riječ današnje nedjelje usmjeruje nam razmišljanje na problem patnje, bolesti, a osobito na problem smrti. To su točke ili stanice u ljudskom životu koje svakog ozbiljnog čovjeka zamisle i zaustave. Pred bolešću i smrću nikome ne može biti svejedno hoće li netko biti zdrav ili bolestan - hoće li se i dalje susretati sa svojim prijateljima ili neće. Teško možemo razumjeti da mi koji smo danas zdravi, da sutra možemo biti bolesni ili da bismo mogli biti mrtvi. Teško možemo prihvatiti činjenicu, da ćemo jednom morati ostaviti svoje prijatelje, svoj stan, kuću, svog muža ili svoju ženu - da ćemo morati ostaviti sve što je zemaljsko, dakle, sve ono što nas okružuje.. Smrt ne može biti Božje djelo ni osetna kazna za čovjekovu slabost i grijeh. Bog ne želi smrti ljudi, jer je On život i zato ljudi stvoreni na njegovu sliku žive. Isus svjedoči tu Božju spasonosnu namjeru ozdravljajući bolesne i uskrisujući mrtve. Isus ljude ozdravljuje i oživljuje riječju i dodiranjem svojih ruku. Dijete je umrlo. To je velika nesreća

za roditelje - osobito one koji su uložili mnogo brige i napora, da svoje dijete postave na noge, da ga lijepo odgoje - a onda ga odjednom gube. Pred smrću su ljudi bespomoćni i nema ničega čime bi joj se mogli oduprijeti. Ali Isus ljudima koji imaju vjere i pouzdanja, a ispunjeni su bolju, tugom i nesrećom - ulijeva nadu i ohrabrenje riječima: Ne bojte se! Samo vjerujte! U toj vjeri djetetu iz Evanđelja, vraćen je život. Ono opet živi. Isus pred očima sviju ljudi ozdravlja bolesne i uskrisuje mrtve. Od tjelesnog zdravlja ljude privodi vječno spasenje. Vraća radost, sreću i potpuni mir. Po tjelesnom ozdravljenju - On svraća pozornost na duhovno ozdravljenje. Tjelesnom ozdravljenju preduvjet je duhovno ozdravljenje. Teško je tjelesno potpuno ozdraviti, ako je čovjek u duši bolestan i ranjen. Zato Isus dok se susreće s bolesnima sve poziva na obraćenje i na čvršću vjeru. Sve patnje, boli i iskušenja u njemu su istinski osmišljene. On ih je osvjetlio svojim svjetlom svojom mukom i svojim križem. Stoga svaki patnik koji u vjeri prikazuju svoje boli na čast rana Isusovih - on u srcu unatoč svemu, nosi radost, strpljenje i izdržljivost koju mu Bog daje. Čovjeku je najveća nada, snaga i pouzdanje Isusov ponovni, ali drukčiji život nakon smrti i uskrsnuća. Vjerovati da je Isus živ i da ga On među nama te slušajući njegovu riječ i odvažno ga svjedočiti svojim životom - veliki je to čovjekov životni oslonac. Iza tamne noći uvijek dolazi dan - iza kiše dolazi lijepo vrijeme, iza trpljenja dolazi radost, a iza zemaljskog života - vječni. Tako mogu govoriti ljudi vjere - ljudi koji su se potpuno predali Bogu. To su ljudi vjere i pouzdanja u Božju dobrotu i ljubav. Oni vjeruju i znaju da će ih za sve Bog nagraditi i da jedino u njemu sve ima svoj smisao i da u njemu postoji za svakoga lijepa budućnost. Stoga Isus i nama i svima koji vjeruju, govori: Samo hrabro, ne bojte se, vjera vas vaša spašava. Zato povjerujemo još više Isusu - produbimo svoju molitvu i vjeru kako bi naša povezanost s njime bila još prisnija i jača.



Hodočašće na Trsat

Naše godišnje hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bilo bi u subotu, 6. srpnja 2024. Pozivam župljane, kako iz Pregrade tako i Kostela, da se na vrijeme prijave kako bismo mogli možemo organizirati autobus. Cijena je 20,00 Eura.

4 sata ujutro – polazak – autobus polazi ispred župne crkve

oko 8 sati – dolazak u svetište, prigoda za svetu misa (počinje u 10 sati)

oko 12 sati – polazak iz Trsata prema moru

oko 22 sata – očekivani povratak u Pregradu

U srijedu u 19:00 sati susret je zajednice Božjeg Milosrđa.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Mata Hrestak: sin Nikole i Katarine r. Presečki; rođ.: 12.4.2024.; stan: J. Leskovara 103. Krštenje prima: 6. srpnja 2024., u Pregradi.

Maša Palčec: kći Miljenka i Sunčice r. Javorić; rođ.: 30-6.2023.; stan: Gorjakovo 6. Krštenje prima: 7. srpnja 2024., u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ana Mužek r. Jug: rođ. 8.1.1955. u Pregradi, stan: Benkovo 43; suprug: + Janko; umrla: 25.6.2024., pokopana: 27.6.2024. u Pregradi.

Ožalošćenom sinu Milanu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marijan Turjak: rođ. 5.10.1966. u Čretu, stan: Čret 38; roditelji: +Dragutin i Franciska r. Lovrek; umro: 27.6.2024., pokopan: 29.6.2024. u Pregradi. Sestri Božici te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

IZNOS MISNIH STIPENDIJA

Odlukom biskupa Hrvatske biskupske konferencije, od 6. lipnja 2024. godine, određeno je da iznos misnog stipendija bude 10 eura, umjesto dosadašnjih 7 eura. Ova odluka primjenjuje se od 1. srpnja 2024. na cijelom području Hrvatske biskupske konferencije, samim time i na području naše zagrebačke nadbiskupije.

SVETI ĆIRIL I METOD (5. srpnja 2024.):

Rođeni su u Solunu kao sinovi visokog bizantinskog vojnog zapovjednika, Metod oko 815., a Ćiril, pravim imenom Konstantin, oko 827. godine. Roditelji su im bili Grci. Stariji Metod bio je vješt upravitelj snažne volje. 'Uzalud mi se opirete', rekao je jednog dana svojim protivnicima. Zahvaljujući tim njegovim sposobnostima, dodijeljena mu je uprava nad jednom slavenskom Kolonijom u Makedoniji. Ćiril se u mladosti zvao Konstantin, a ime Ćiril uzima nakon ređenja. Više od nemirnog političkog života volio je mir učenja te spokojne dane na dvoru u Carigradu gdje je neko vrijeme bio carev paž. Bog je za njih ipak imao drukčije planove. Nakon što su se ponovno sastali, shvatili su da imaju istu želju: a to je predanje u vjeri. Tu su želju i ostvarili postavši svećenici. Car Mihajlo III. poslao je Braću u misiju tursko-tatarskim Hazarima na Crno more i to su poslanje uspješno obavili. U to vrijeme došli su u Carigrad poslanici moravskog kneza Rastislava s molbom da car Mihajlo u Moravsku pošalje propovjednike koji će tumačiti vjeru na slavenskom jeziku jer su već došli učitelji iz Njemačke i Italije, ali ih nitko nije razumio. Bizant je odlučio poslati Braću. Ćiril je sastavio prvo slavensko pismo, glagoljicu, i na jezik makedonskih Slavena iz okolice Soluna preveli su najnužnije crkvene knjige. Na taj način stvorili su prvi slavenski književni jezik i postavili temelje slavenskoj književnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 7.7.	14. NED. KROZ GOD.	9:30	Mirko Stančić, Alojz, Rozalija, Stančić * Vladimir Grilec, Ivan, Marija, Josip Grilec, Mijo, Rozalija Horvat * Josip, Rozalija, Josip Gajšak, ob. Drlan, Strsoglavec, Josip Šurbek
---------------------	-------------------------------	-------------	--